PRODUCTKENMERKEN 
PaperPort Professional 14 

Product: PaperPort Professional 14
Medium: DVD
Prijs: € 129 incl. btw (FRA/GER/ITA/SPA/NLD)
Beschikbaar op: Engels: 10-08, Frans, Duits: 24-8, Nederlands, Italiaans, Spaans: 05-10, 
Kanalen: Detailhandel, resellers, e-commerce
Beschikbare opties: Licentie voor één gebruiker, bedrijfslicentie (Enterprise Edition voor Engels, Frans, Duits; Professional Edition voor andere talen)
Afmetingen doos: 127 x 190 x 38 mm (H x B x D)
Gewicht: 100 g
Overzicht
PaperPort Professional 14 is de meest productieve en betaalbare manier voor kantoorwerkers of zelfstandige professionals om papieren documenten te scannen, PDF-bestanden te maken en belangrijke documenten te zoeken en ordenen met een Windows-computer. 
Miljoenen mensen, waaronder advocaten, verzekeringsagenten, makelaars, artsen -en thuiswerkers, vertrouwen al op PaperPort om hun papierchaos weg te werken en hun documenten en bestanden op orde te houden.

Nuance lanceert nu een revolutionaire nieuwe versie van het product waarmee klanten, waar ze maar willen, documenten kunnen vastleggen en openen. Dankzij de nieuwe online service PaperPort Anywhere biedt PaperPort Professional 14 overal en altijd toegang tot bestanden, vanaf elke computer of mobiel apparaat met internetverbinding. PaperPort Anywhere is naadloos geïntegreerd in PaperPort Professional 14, zodat klanten snel en eenvoudig kunnen instellen welke mappen en bestanden ze willen gebruiken. PaperPort Anywhere is gratis en biedt maar liefst 1 GB aan opslag. U krijgt bovendien gratis toepassingen voor iPhones, iPads en Android-apparaten zoals smartphones en tabletten.
Klanten gebruiken PaperPort Professional om:

· Hun essentiële bedrijfsdocumenten te ordenen, waaronder bestanden uit veelgebruikte toepassingen, PDF-documenten en foto's.
· Overal toegang te hebben tot belangrijke documenten vanaf een willekeurige computer of mobiel apparaat met internetverbinding.
· Papieren documenten te scannen of fotograferen met een digitale camera, zodat deze nooit kwijt raken en eenvoudiger terug te vinden zijn.
· Gescande documenten automatisch vanaf een multifunctioneel netwerkapparaat door te sturen naar een pc.

· Compatibele PDF’s te maken van documenten uit andere programma's om deze eenvoudig te verspreiden.
· PDF's snel te bekijken en annoteren met opmerkingen en stempels.

· Gescande documenten en bestaande bestanden te combineren in één overzichtelijk PDF-bestand. 
· Snel bestanden te scannen of te verplaatsen naar individuele computers of gedeelde documentopslagplaatsen, zoals netwerkservers, Microsoft® SharePoint® en vele andere services voor cloud-opslag.
De uitdaging voor klanten

Bedrijven weten dat dienstverlening aan klanten de hoogste prioriteit heeft. Wanneer klanten bellen met een vraag over hun account of project, willen ze direct toegang tot de juiste informatie. De meeste bedrijven vertrouwen echter nog steeds op papieren documenten. 

Het opzoeken, delen en samenvoegen van papieren documenten met bestaande digitale documenten neemt veel tijd in beslag, om maar te zwijgen van alles wat komt kijken bij de opslag van papieren documenten. Bedrijven willen processen met informatie op papier stroomlijnen, zodat ze tijd en geld besparen en informatie makkelijker kunnen benutten.  
Software voor het vastleggen van papieren documenten en documentbeheer is uiterst belangrijk voor bedrijven die hun papieren en digitale werelden willen samenvoegen. Bovendien heeft het een enorme toename in efficiency en besparingen tot gevolg. Veel bedrijven moeten informatie beheren die op verschillende punten in de organisatie binnenkomt, vanuit meerdere bronnen overal ter wereld. Ze hebben vaak meerdere kantoren of afdelingen met een eigen klantcommunicatiepunt, bijvoorbeeld de afdelingen Verkoop, Klantenservice, Technische ondersteuning, Gegevensbeheer, Claims, enzovoort. Al deze afdelingen vormen een cruciaal kanaal voor de stroom van informatie over verkooporders, transactiegeschiedenis, claims, leveringen, projecten, planningsschema's en andere belangrijke bedrijfscommunicatie.  
Via PaperPort kunnen ze heel eenvoudig al hun documenten op één plaats papierloos ordenen. Met PaperPort en een scanner kunnen gebruikers alles scannen naar de PDF- of JPG-indeling en meer dan 150 document- en foto-indelingen bekijken. 
PaperPort versnelt en vereenvoudigt ook alle administratieve documenthandelingen door documenten automatisch te archiveren. Ze kunnen dan gemakkelijk worden teruggevonden en met één muisklik worden verspreid. Van elk document wordt een grote duidelijke miniatuur gemaakt, zodat gebruikers direct zien om welk bestand het gaat, zonder het bestand te hoeven openen. En als ze naar PDF scannen, kunnen ze bestanden verspreiden onder klanten, collega's of leveranciers. Het maakt daarbij niet uit welk programma, platform of besturingssysteem deze mensen gebruiken.

Cloud-functies van PaperPort Professional
De laatste paar jaar zijn er veel dingen veranderd. Mensen en bedrijven zoeken innovatieve nieuwe manieren om te werken en gebruiken nieuwe technologieën om meer gedaan te krijgen. Iedereen heeft tegenwoordig een smartphone of tablet en voor effectief gebruik van deze apparaten is één ding essentieel: verbinding met cloud-services.

De nieuwe PaperPort Professional 14 biedt extra mogelijkheden en toegang tot belangrijke documenten vanaf elk computerplatform of apparaat. Windows-pc's en mobiele apparaten vormen een integraal onderdeel van hetzelfde systeem dankzij de nieuwe service PaperPort Anywhere.
Grote en kleine organisaties kunnen PaperPort Professional eenvoudig inzetten in het gehele bedrijf. Met PaperPort Professional raken ze nooit meer papieren documenten kwijt, hebben ze direct toegang tot elk documenttype vanaf elk apparaat met een internetverbinding, en halen ze alles uit hun PDF's. En dat alles voor een zeer aantrekkelijke prijs.
Wat is er bijzonder aan PaperPort?
PaperPort is op twee punten beter dan het documentbeheer van Microsoft Windows: het scannen van papieren documenten en het verwerken van PDF-documenten. In PaperPort kunt u bovendien alle handige functies van Windows combineren en uw documenten op één locatie ordenen. U kunt snel en eenvoudig scannen, en PDF's maken, bekijken en bewerken. U kunt uw documenten binnen één gebruiksvriendelijk programma zoeken, delen en verwerken.

Door PaperPort Anywhere te combineren met PaperPort Professional 14 kunt u deze mogelijkheden bovendien op elk gewenst apparaat gebruiken met behulp van een cloud-verbinding. Dit betekent dat al uw documenten, gescande papieren en bestanden geordend en toegankelijk zijn vanaf elke Windows-pc, Macintosh, iPhone, iPad of Android-apparaat.

Waarom is PaperPort Anywhere uniek?
PaperPort Anywhere is speciaal ontworpen voor PaperPort-klanten. Onze huidige PaperPort-klanten hebben hun werkprocessen gebaseerd op de functies die ze het meest gebruiken in PaperPort. Ze hebben vaak jaren hard gewerkt om alles op orde te krijgen. PaperPort Anywhere maakt direct verbinding met het bureaublad van PaperPort 14 en zorgt automatisch dat ingestelde mappen in PaperPort toegankelijk zijn in een cloud.

Zodra de verbinding is gemaakt, worden alle handelingen die u uitvoert op het bureaublad van PaperPort 14 weerspiegeld in PaperPort Anywhere. Klanten kunnen snel en eenvoudig aan de slag in een cloud zonder dat ze hun werkwijze hoeven aan te passen en zonder dat hun zorgvuldig opgebouwde bestandssystemen overbodig worden. Nadat hun bestanden zijn geüpload naar een cloud, kunnen ze op elke locatie en met elk apparaat in dezelfde mappen bladeren en documenten zoeken, bekijken en delen. Ze beschikken zo over een krachtige uitbreiding op hun huidige werkprocessen.

En als klanten andere cloud-services gebruiken?
Ook als klanten zelf al beschikken over cloud-opslag en op een snelle en eenvoudige manier daarmee verbinding willen maken, biedt PaperPort de oplossing. PaperPort biedt de functionaliteit van Nuance Cloud Connector, die is geïntroduceerd in OmniPage 18. Klanten kunnen PDF-documenten binnen deze cloud-services scannen, bekijken en bewerken.

Nuance Cloud Connector biedt rechtstreeks toegang tot cloud-services, zoals Google Documenten, Windows Live SkyDrive, Box.net en meer. Deze oplossing werkt het best wanneer klanten af en toe documenten opslaan in een cloud met mappen die slechts enkele documenten bevatten of wanneer bestanden anders zijn geordend dan op uw pc.

CREATIEVE BOODSCHAPPEN
Hoofd-tagline
's Werelds meest favoriete pc-software voor documentbeheer
Sub-taglines
Documenten scannen, delen, zoeken en ordenen op uw pc

Toegang tot bestanden vanaf uw pc, Mac, iPhone, iPad en Android

Belangrijkste kenmerken - Voordelen van PaperPort Professional (in volgorde van prioriteit)

· Orde op zaken stellen en direct bestanden, documenten en foto's vinden! 
· Documenten opslaan en delen in het netwerk, in Microsoft SharePoint of in een cloud.
· Altijd en overal toegang tot uw bestanden met een iPhone, iPad of Android-apparaat.

· Snel, professioneel en productief scannen met elk apparaat. 
· Volledig compatibele PDF's maken en bewerken.

· PDF's snel samenstellen, van annotaties voorzien en verspreiden.
· Snel en eenvoudig digitale formulieren maken en invullen.

· Gegevens in documenten ontsluiten met geavanceerde tekstherkenning. 

Alleen beschikbaar in Professional (Gebruik deze functies voor onderscheid met PaperPort 14 Standard):

· Inclusief PDF Create - Geavanceerde opties voor het maken en beveiligen van PDF's.
· Scanassistent met scanvoorbeeld.

· Onbeperkt aantal scanprofielen.

· Geplande All-in-One-zoekindexering.
· Supergecomprimeerde gescande kleurendocumenten. 

· Scannen en documentverspreiding via MFP.
· Gesplitst bureaublad met aparte bladwijzers. 

· Ondersteuning van OmniPage-workflows (OmniPage vereist).

· Microsoft SharePoint-connector.

· Scannen in het netwerk en beheer van mappen en bestanden.
Beschrijving in 25 woorden
PaperPort Professional 14 biedt bedrijven de meest productieve manier om documenten te scannen, ordenen, vinden, combineren en delen. Medewerkers hebben altijd en overal toegang tot documenten in een cloud.
Beschrijving in 50 woorden
PaperPort Professional 14 is de meest productieve en betaalbare manier om gescande papieren documenten, bestanden en foto's te scannen, ordenen, vinden en delen. PaperPort Professional 14 biedt altijd en overal toegang tot bestanden in een cloud. Met één gebruiksvriendelijk programma beschikt u over efficiënt documentbeheer, het gemak van perfect gescande documenten en krachtige opties voor het maken van PDF-documenten.

Beschrijving in 100 woorden
Voor iedereen op kantoor vormt PaperPort Professional 14 de meest productieve en betaalbare manier om documenten, bestanden en foto's te scannen, ordenen, vinden en delen. PaperPort Professional 14 biedt altijd en overal toegang tot bestanden in een cloud. Gebruikers kunnen inhoud benaderen met een webbrowser, mobiel apparaat of tablet. PaperPort Professional 14 is een gebruiksvriendelijk programma waarmee u beschikt over efficiënt documentbeheer, het gemak van perfect gescande documenten en krachtige opties voor het maken van PDF-documenten. Miljoenen mensen wereldwijd vertrouwen al op PaperPort voor een geordende en efficiënte, papierloze omgeving.

Belangrijkste voordelen van PaperPort Professional 14
· Documentbeheer zoals u het wilt

PaperPort biedt een geïntegreerde manier om papieren documenten te scannen, PDF-bestanden te maken en bestanden op uw pc te openen, bekijken, bewerken en converteren. PaperPort Anywhere wordt gratis meegeleverd en biedt nog meer mogelijkheden om bestanden te openen en bekijken op elk apparaat met een browser. U krijgt bovendien speciale toepassingen voor de iPhone, iPad en Android-apparaten.
· Zuinig met energie en papier

PaperPort is een groene oplossing. U kunt er in heel de onderneming PDF-documenten mee scannen, converteren, ordenen, opnieuw gebruiken en verspreiden. U bent niet langer afhankelijk van dure, milieuonvriendelijke printers, faxapparaten en de post. 

· PDF-documenten maken en combineren
Gebruik PDF Create om bestanden uit elke toepassing te converteren naar 100% compatibele PDF-bestanden of meerdere bestanden en indelingen samen te voegen in één PDF-bestand. 
· PDF's sneller bekijken, bewerken en verspreiden
Met de krachtige PDF-viewer, die meer functies biedt dan de gratis Adobe® Reader®, kunt u veel beter PDF's bekijken, bewerken en verspreiden.
· Gevoelige documenten beveiligen

U kunt vertrouwelijke informatie beschermen en ervoor zorgen dat u voldoet aan alle overheidsregels op het gebied van documentbeveiliging. Met de geavanceerde PDF-beveiligingsfuncties van PaperPort, zoals PDF-wachtwoorden en -codering, bepaalt u wie toegang heeft tot specifieke documenten en wie gemachtigd is deze te wijzigen. 

· Formulieren snel en netjes invullen

Met de PaperPort-functie FormTyper converteert u gescande papieren formulieren nauwkeurig en automatisch naar professionele digitale formulieren die u online invult, als PDF-document opslaat en per e-mail verzendt. Selectievakjes worden automatisch herkend en u kunt gedetailleerde formulierkenmerken instellen. De transparante stempels zijn ideaal voor het toevoegen van gescande handtekeningen. 

· Al uw informatie binnen handbereik

U kunt nu doorzoekbare PDF's maken van bestanden en gescande papieren documenten. En ze snel terugvinden via Windows® of Google® Desktop Search.

· Werkt met iedere scanner
Elke multifunctionele printer, mobiele scanner of bureaubladscanner werkt eenvoudiger en beter met PaperPort.
· Onderweg informatie vastleggen

Geen scanner in de buurt? Geen probleem. Maak gewoon een digitale foto van het document en upload deze naar PaperPort Anywhere of uw favoriete cloud-service. U kunt de foto eenvoudig converteren naar bruikbare tekst.

· Documenten eenvoudig doorsturen vanaf kopieerapparaten en MFP's
U profiteert optimaal van uw investeringen in multifunctionele netwerkprinters/-kopieerapparaten. Via het geavanceerde DesktopDelivery verplaatst u bergen papier naar elke gewenste pc. 

· Papier converteren naar tekst

U zet gescande documenten heel eenvoudig om in bewerkbare tekst door ze te slepen naar populaire tekstverwerkings- en spreadsheetprogramma's.

· Documenten in het hele netwerk beheren
U kunt documenten verzenden naar en ontvangen vanuit een gedeelde netwerkmap of Microsoft SharePoint. 

· Eersteklas toegang tot PaperPort en Microsoft Windows-functies
U kunt in PaperPort snel en eenvoudig belangrijke taken voor bestanden en mappen uitvoeren. Klik met de rechtermuisknop op een bestand om het te converteren, bewerken en beheren. U krijgt zo ook toegang tot extra invoegtoepassingen voor Microsoft Windows, zoals compressie/decompressie van ZIP-bestanden.
Nieuw in PaperPort Professional 14
PaperPort Anywhere: Altijd en overal toegang tot uw documenten 
PaperPort Anywhere is onze nieuwe service voor veilige toegang en opslag van documenten. Hiermee kunt u uw eigen online documentopslag in een cloud instellen en gebruikmaken van gratis toepassingen voor mobiele apparaten. Zo heeft u overal en altijd toegang tot documenten die zijn opgeslagen in PaperPort Anywhere.

PaperPort Anywhere zorgt voor een naadloze verbinding met uw PaperPort-bureaublad zodat u bestanden en mappen rechtstreeks vanuit PaperPort kunt uploaden naar uw opslaglocatie in PaperPort Anywhere. U heeft altijd en overal toegang tot mappen, bestanden, documenten en foto's in een cloud met behulp van populaire webbrowsers voor de pc en Mac. Nieuwe bestanden die u uploadt naar PaperPort Anywhere worden automatisch gesynchroniseerd met het bureaublad van PaperPort. En omgekeerd werkt het net zo. U kunt uw gratis PaperPort Anywhere-account met maar liefst 1 GB gratis opslag overal beheren: thuis, onderweg of waar u ook maar wilt. 
Met PaperPort Anywhere kunt u documenten zoeken en bekijken op basis van miniaturen, fragmenten of in een lijst. Verder kunt u in de geüploade PaperPort 14-mappen bladeren, exclusieve cloud-mappen maken en beheren, nieuwe bestanden uploaden vanaf elke computer en nog veel meer.
PaperPort Anywhere: Intelligente toepassingen voor mobiele gebruikers
Voor gebruikers die documenten willen beheren met hun mobiele apparaten, biedt PaperPort 14 in combinatie met PaperPort Anywhere nu mobiele toepassingen voor de iPhone, iPad en Android-apparaten. Met behulp van deze mobiele toepassingen kunt u vanaf een mobiel apparaat in mappen bladeren, zoeken op documentinhoud of naam, documenten bekijken, foto's nemen en documenten uploaden.

Verbeteringen in het bureaublad van PaperPort Professional 14
Het bureaublad van PaperPort 14 is ook op belangrijke punten verbeterd, zoals:

· PaperPort Anywhere Sync Connector: Met PaperPort Anywhere Sync Connector wordt een verbinding tussen het PaperPort-bureaublad en PaperPort Anywhere tot stand gebracht. Deze toepassing bevindt zich in het systeemvak van Windows en biedt verschillende mogelijkheden, zoals aanmelding bij PaperPort Anywhere vanuit het PaperPort-bureaublad, controle van opslagruimte en beheer van de mappen die u wilt synchroniseren in een cloud.

· De toepassing Nuance Cloud Connector: U heeft toegang tot een groot aantal cloud-services, zoals Windows Live SkyDrive, Google Documenten, Box.net en nog veel meer. Bovendien worden bestanden rechtstreeks in de PaperPort-mapstructuur geopend, zodat u naar een cloud kunt scannen, PDF-bestanden kunt combineren in een stapel of de stapeling ongedaan kunt maken. Ook kunt u PDF-bestanden maken die automatisch worden geüpload naar een cloud.

· Evernote-connector voor verzenden: Sleep bestanden naar de Evernote-connector voor verzenden, maak een nieuwe notitie of voeg het document toe aan een bestaande notitie. U kunt ook met de rechtermuisknop op de Evernote-connector klikken en bestanden ophalen die aan een notitie zijn gekoppeld. De bestanden worden vervolgens naar het PaperPort-bureaublad gekopieerd.

· Verbeterde ondersteuning voor netwerkmappen: Met PaperPort Professional 14 kunt u nu gebruikmaken van snelle en betrouwbare miniatuurweergave van documenten die in gedeelde netwerkmappen zijn opgeslagen. Bovendien vergrendelt PaperPort Professional 14 bestanden die worden gebruikt via het netwerk om te voorkomen dat verschillende personen hetzelfde bestand bekijken of aanpassen.

· Windows-opties voor bestanden en mappen direct beschikbaar in PaperPort: PaperPort Professional 14 biedt ondersteuning voor het snelmenu van Windows. Als u met de rechtermuisknop op een bestand klikt, heeft u toegang tot Windows-functies of andere software en kunt u handige taken uitvoeren, zoals het comprimeren en decomprimeren van ZIP-bestanden.

· Verbeteringen voor scannen: De scanmogelijkheden zijn nog verder verbeterd in PaperPort Professional 14. Gescande kleurendocumenten met PDF-MRC-compressie zijn nu tot 62% kleiner dan met eerdere MRC-technologie. Andere functies waarmee u tijd bespaart, zijn het scannen en openen van documenten met één druk op de knop, het maken en opslaan van aangepaste standaardbestandsnamen en het maken van PDF/A-bestanden rechtstreeks vanaf de scanner.

· Nieuwe productieverhogende opties voor uw bedrijf: Met PaperPort Professional 14 vergeet u nooit meer waar u een recent gescand of geopend bestand heeft opgeslagen. Er zijn nieuwe knoppen toegevoegd zodat u snel naar een map kunt navigeren met een recent gescand of geopend document.

· Mapnotities voor alle binnenkomende PDF-bestanden: U kunt met de rechtermuisknop op elke map in de mapstructuur klikken en met behulp van het snelmenu notities aan de desbetreffende map toevoegen. De notities kunnen vervolgens worden toegepast op PDF-bestanden die u aan de map toevoegt door te verplaatsen, kopiëren of slepen. Dit is erg handig als u informatie wilt toevoegen aan PDF-documenten; informatie die identiek is voor alle bestanden in een map, bijvoorbeeld contactgegevens (naam, adres, telefoonnummer), project- of klantnummer, herinneringen, documentbeschrijvingen, enzovoort. 

· Verbeterde miniaturen voor PDF's: In PaperPort Professional 14 bieden de miniaturen van PDF-documenten meer informatie over PDF-documenten. Zo bespaart u tijd die u kunt besteden aan belangrijkere zaken. Linksboven in de documentminiatuur ziet u een groot informatiepictogram dat aangeeft dat het document trefwoorden en beschrijvende tekst bevat. Als u de aanwijzer boven het pictogram houdt, kunt u de informatie bekijken zonder dat u het bestand hoeft te openen. 
· Ondersteuning van Jump Lists voor Windows 7: U kunt nu Jump Lists voor PaperPort Professional 14 in Windows 7 gebruiken voor directe toegang tot recent geopende of gescande documenten. U kunt zo ook documenten scannen zonder dat u eerst PaperPort hoeft te openen. Zo kunt u sneller en eenvoudiger werken.  

· Nieuwe SET-functies (Scanner Enhancement Technology): Met behulp van SET-functies heeft u snel perfecte scanresultaten en kunt u eenvoudig onvolkomenheden handmatig corrigeren. Gebruik de nieuwe functies voor het opschonen van randen van gescande documenten om perforaties te verwijderen, documenten automatisch bij te snijden en randen te wissen. Dankzij de nieuwe optimalisatiefunctie kunt u zwarte stippen uit zwart-witbeelden (met name halftoonbeelden) verwijderen en de beeldkwaliteit en OCR-resultaten verbeteren.
· Ondersteuning voor bladwijzers van favoriete webpagina's: U kunt nu al uw opgeslagen koppelingen naar favoriete webpagina's gewoon selecteren vanuit PaperPort 14 en in uw browser openen. In PaperPort 14 wordt een lijst weergegeven van alle bladwijzers die u heeft opgeslagen in uw browsers (Internet Explorer, Firefox of Chrome). U kunt dus rechtstreeks vanuit PaperPort uw favoriete internetpagina's bezoeken. 
SYSTEEMVEREISTEN

Minimale hardwarevereisten
•
Intel Pentium-compatibele of nieuwere processor

•
1 GB RAM

•
700 MB ruimte op de vaste schijf voor programmabestanden. Extra vrije ruimte vereist voor Microsoft .NET Framework 4 en andere vereiste software die niet aanwezig is op het systeem
•
Schermresolutie van 1024x768 met 16-bits kleuren (Hoge kleuren) of beter

•
Aanwijsapparaat dat compatibel is met Windows

Ondersteunde besturingssystemen
•
Windows XP 32-bits SP3

•
Windows Vista 32-bits en 64-bits met SP2 of hoger

•
Windows 7 (32-bits en 64-bits)

Ondersteunde webbrowsers (favorieten en PDF-viewer)
•
Internet Explorer 7 of hoger 

•
Firefox 3, 4 en 5
•
Chrome 4 of hoger 
•
Dvd-romstation (voor de installatie)

PaperPort Anywhere, Nuance Cloud Connector, online activering, registratie en Live Update

• 
Internetverbinding en webtoegang vereist

• 
PaperPort Anywhere biedt 1 GB opslag. Voorwaarden kunnen worden gewijzigd. Ga voor meer informatie naar www.paperport.com.

Opmerking: Het programma werkt beter en sneller als de processor, het geheugen en de beschikbare schijfruimte van de computer de minimale eisen overtreffen. Dit geldt vooral voor de conversie van zeer grote PDF-bestanden in kleur.
Technische ondersteuning: Nuance biedt technische ondersteuning via telefoon en e-mail. Ga naar http://netherlands.nuance.com/support/ voor informatie over ons ondersteuningsbeleid.

